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2023 東北医科薬科 英語 解答解説 

 

【I】 

問 1 (1) ② (2) ①  (3) ③  (4) ①  (5) ② 

問 2 ⑤ 

問 3 (1) ④ (2) ① 

問 4 (1) ③ (2) ③ 

問 5 ② 

 

［解説］ 

問 2 並び替えた英文は以下の通り。 

～the impact of plastic pollution in lakes is less well researched than that in oceans. 

＊代名詞の that を後置修飾するカタチは整序問題で頻出。今回、that は impact を受けている。 

 

問 3 

(1) 代名詞 that の複数形 those を後置修飾するカタチも頻出。今回、those は compounds を受けている。 

(2) fill A with B「ＢでＡを満たす」 

 

問 5 第 1 パグラフの内容に一致。本問は最初に全体の要旨が明示されている。 

 

 

【II】 

問 1 ④  問 2 ②  問 3 ①  問 4 ①  問 5 ③ 

問 6 ②  問 7 ④  問 8 ③  問 9 ③  問 10 ③ 

問 11 ③  問 12 ①  問 13 ④  問 14 ④  問 15 ③ 

 

［解説］ 

問 8 第 4 パラグラフ、下から 3 行目の tone は文脈上「口調」ではなく、「色合い」という意味で使われ

ていると判断すべき。よって③ではなく④。 

 

問 13 第 6 パラグラフ第 1・2 文参照。「9 人全員がアデノウィルス陽性だった→そのうち 5 人のゲノム

解読を行い、5 人全員がアデノウィルス 41 型だった」という流れ。第 2 文 And of the five cases that were 

genetically sequences,～の箇所だが、of は「範囲の of」（～のうち、～の中で）。that は関係代名詞の制限

用法で、ゲノム解析を受けていない case もあることが前提になる。つまり 9 人全員がゲノム解析を受け

たわけではない。⇒9 人全員がアデノウィルス 41 型だったとは言えない。よって選択肢②はＮＧ。 
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【Ⅲ】 

問 1 ②（that→what）  問 2 ③（was→were）  問 3 ①（identifying→identified） 

問 4 ④（damaging→damage） 問 5 ④（marine micro-organisms→to marine micro-organisms） 

問 6 ①（such→such as）  問 7 ①（this study highlight→this study highlights）   

問 8 ②（have→has）  問 9 ③（lead→leading）  問 10 ④（controlling→control） 

 

 

［解説］ 

問 1  “scientists say is”、つまり「ＳＶＶ」の語順になっていることに着目。②の that が接続詞の場合、

後ろは完全文がくるので「ＳＶＶ」はおかしい。また先行詞がないので、この that が関係代名詞という

ことはありえない。 

問 2  say の後ろに接続詞 that が省略されている。that 節の主語 particles は複数形だから was はおかし

い。 

問 3  分詞構文 identified にする。「新たに積もった南極大陸の雪の中で確認され、～」 

問 4  助動詞 can の後ろは動詞の原形。 

問 5  等位接続詞 and がつなぐものを意識。ここでは「Ｍのカタマリ」同士をつないでいる。前置詞は 2

回連続で使い、省略しない。省略すると「何と何をつないでいるか」が見えにくくなってしまう。 

問 6  Ａ such as B「ＢのようなＡ」 

問 7  主語は単数⇒三単現の s をつける。 

問 8  that 節の主語 debris は単数扱い⇒三単現の s をつける。 

問 9  ③lead の前で文の要素は全てそろっている。よって③以降はＭのカタマリ（ここでは分詞構文）に

しなければならない。 

問 10  the need for…to V「…がＶする必要性」 

 

 

【Ⅳ】 

問 1 ②・⑤（⑨→⑩→②→③→⑥→①→⑤→⑧→⑦→④） 

問 2 ③・⑦（④→⑨→③→⑧→⑤→⑥→⑦→②→①） 

問 3 ①・③（⑩→⑧→①→⑨→⑥→④→③→⑤→⑦→②） 

問 4 ②・⑥（④→③→⑨→⑩→⑧→⑥→⑤→⑦→①） 

問 5 ⑦・⑥（②→⑨→⑦→①→⑧→④→⑥→④→⑤） 

 

 

［解説］ 

並び替えた英文は以下の通り。 

問 1  He was wiling to avail himself of any means to succeed in business. 

＊avail oneself of～「～を利用する」 
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問 2  It is not too much to say that this is by far the best dishes I have ever cooked. 

＊It is not too much to say that～「～と言うことは言い過ぎではない⇒～と言っても過言ではない」 

＊by far＋最上級⇒「群を抜いて最高に～」（最上級の強調） 

 

問 3  He has contributed to the company at the expense of his time, but now he is benefiting from it. 

＊contribute to～「①～に貢献する・寄付する ②～の一因となる」。contribute A to B「ＡをＢに捧げる・

提供する」と区別しよう。 

 

問 4  It must have been harder for her to continue to live up to the expectations of those around her than 

we could have imagined. 

＊live up to～「（期待など）に応える・添う」 

＊those around her「彼女の周りの人々」 

 

問 5  To prevent unexpected accidents, anything that may be accidentally swallowed must be kept away 

from little children. 

 


